

Орлова Алиса, ученица 7 «В» класса

МБОУ «Школа №68» г. Рязани

Дети войны

Дети - герои, герои страны
Их должны помнить, все чтить их должны.
Им лет было мало, но все же сражались
С врагом до последнего и не сломались.
Давайте же вспомним этих ребят,
Они воевали не хуже солдат.
Родину нашу они защищали,
Страну от фашистов пионеры спасали.
Когда на войну ушли их родные
Поняли все, что война - не игра.
Отчизна в опасности, медлить нельзя!

Дети еще, но какая же смелость,
Зина Портнова, Борис Цариков,
Валя Котик и Голиков Лёня
И много других пионеров –героев
Наспех собрались и кинулись в бой,
Погибли, врагов прихватив за собой.

Давайте же вспомним Марата Казея
Подвиг его, как погиб он в бою.
Разрывом гранаты себя не жалея,
Фашистов взорвал и отдал жизнь свою.

А Голиков Лёня настиг генерала,

Который в портфеле тайну держал.
Долго гонял его по лесу Лёня,
Забрав ценный груз, партизанам отдал.
Много оружия тогда захватили,
И кучу фашистов взяли в плен.
Геройски погиб Голиков Лёня
Юный герой - смелый наш пионер!

И Зина Портнова, совсем ведь девчонка,
Но смелости хватит на роту солдат.
Враг её мучил до смерти в Гестапо,
Не выдала Зина своих же ребят.

Много еще юных героев
Отважно сражались за мир на земле,
Чтоб солнце сияло, чтоб птицы летали,
Чтоб нам хорошо жилось в нашей стране.
Дети войны – это гордость отчизны!
Мы любим и помним вас сердцем чистым!

Никто не забудет ваши заслуги,
В нашей стране никто не забыт.
Детей-героев знать будет каждый,
Топор войны будет зарыт!
Чтоб жертва ребят не была столь напрасной,
Ведь жизнь народа стала прекрасной.
И крупными буквами в каждом сердце набито
НИКТО НЕ ЗАБЫТ – НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!